

今天35℃+,明天38℃,后天39℃

高温黄色预警! 江苏连烤三天

今夏第二个高温预警来袭,你准备好了吗?进入下半周,全省一片“红红火火”。6月15日下午,江苏省气象台发布高温黄色预警信号,预计16到18日全省大部最高温将达35℃,其中,17日淮北地区最高温将冲上38℃,18日最高可能来到39℃。6月原本大家最关心的应该是“入梅”问题,但是这次让高温抢了“C位”。高温期间,正值江苏中考时段,提醒考生们可以适当带些防暑小物,以备不时之需。

现代快报+记者 徐红艳/文 徐洋/摄



昨天南京市民穿着防晒衣走在街上

南京三日天气

今天 晴到多云 偏南风3到4级 22~35℃
明天 晴到多云 东南风3级左右 22~36℃
后天 晴转多云 东南风3级左右 23~36℃

今夏江苏第二波高温上线,将持续三天

还未入梅,也远远没入伏,“出门5分钟流汗2小时”的日子就提前到来了。刚刚过去的周三,气温在连续几日的清凉后迎来了逆转,江苏北部的小伙伴们就感受到了高温的威力。当天,全省最高气温丰县排名第一,36.3℃,其次是徐州市区,35.7℃。和14日同一时间气温相比,大部分地区气温上升迅速。当天下午,江苏省气象台及多地气象台都发布了高温黄色预警信号。16日起,高温范围进一步扩大,全省大部分地区最高气温都将达35℃+,而17日起,江苏部分地区最高气温将冲击38~39℃。

具体是哪些地区?预计6月16~18日徐州、连云港、宿迁、淮安、盐城、泰州、扬州、南京、镇江、常州北部、无锡北部、南通北部最高气温将达35℃以上。其中,6月17~18日徐州、连云港、宿迁北部、淮安北部、盐城北部最高气温将达37℃以上。省应急厅(省减灾办)、省气象局提醒注意防范。

南京市气象台也发布了高温黄色预警信号。预计连续三天,南京六合、浦口、江北新区、鼓楼、玄武、秦淮、建邺、雨花台、栖霞、江宁、溧水以及高淳的大部分街道(镇)最高气温将升至35℃以上。

提前体验“蒸桑拿”,18日淮北地区39℃!

今明后三天,是晴热的主场。就江苏而言,6月16日淮北部分地区有时阴有阵雨或雷雨,其他地区多云。6月17日至6月18日全省晴到多云。

晴好天气下,阳光全面营业,气温继续回升,“炙烤”模式开启,且热度不断升级。具体来看,16日最高气温:沿江及其以北地区35℃左右,其他地区32~33℃。17日最高气温:淮北地区38℃左右,苏南地区33℃左右,其他地区35~36℃。18日最高气温:淮北地区38~39℃,苏南地区33℃,其他地区35~36℃。

受暖气团影响,今明后三天南京都是晴到多云的天气。高温持续“上岗”,16日最高气温35℃,17日和18日最高气温35℃到36℃。高温来袭的同时,湿度也不低,今后几天天气整体较为闷热。

周日沿江和苏南雷雨来“退烧”,北部酷热难解

这波高温过程,江苏仅是受到“波及”,南部高温日数较北方少了近一半。预计周日前后,受副热带高压加强影响,沿江苏南地区会迎来一场降水。19日沿江和

苏南地区多云转阴有阵雨或雷雨;其他地区多云转阴。受云系增多、降水影响,气温也会应声下滑,周日沿江苏南地区的最高气温下降至30℃左右,部分城市降至“2”字头,“退烧”明显。不过当天气温将呈现南北“两重天”,目前来看淮北地区35℃高温下周都会继续。

周日降水开启,是不是“梅姑娘”要来了?现代快报记者了解到,目前气象部门仍在密切监测中。据悉,入梅主要看环流形势,包括副热带高压位置、雨日、气温等指标。副高北抬仅是前提条件之一,其位置和强度是否稳定,以及雨日、气温等指标是否吻合,还需要持续进行监测和研判。

为啥这么热?与强大的大陆高压脊有关

其实,北方才是此轮持续性高温过程的“主战场”。根据中央气象台预报,6月15日起至22日,北方多地将出现持续性高温天气。截至6月15日16时,全国气温前十榜单均已突破40℃大关。为什么此轮高温来势如此凶猛?气象专家介绍,未来几天北方受大陆高压脊控制持续时间较长,天空晴朗,光照条件好,太阳辐射增温迅猛。加上有暖气流加强北上,也使得气温不断飙升。



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网